
Bitva u Liberce 1757
Dvoudenní kulturně-vzdělávací akce o významné historické  
události, která prošla dějinami města Liberce a okolím.

Pod záštitou ministra obrany Martina Stropnického, 
hejtmana Libereckého kraje Martina Půty,  
a primátora města Liberec Tibora Batthyányho  
pořádá obecně prospěšná společnost ARCHA 13.

partneři akce

kluby vojenské historie z česka, polska i německa

fotografie © šimon pikousarcha13.cz



Sedmiletá válka v Liberci
pátek 22. 4. 2016 • 9–17 hodin
Celodenní program na několika místech v centru Liberce 
se zaměřením na základní a střední školy i pro veřejnost. 

•• na náměstí Dr. E. Beneše velitelský stan, ukázka ležení, 
vojenského výcviku, vozatajstva, jezdectva a výstava 
o Bitvě u Liberce v časové ose sedmileté války

•• na Keilově vrchu postavení rakouských dělostřelců
•• na Nerudově náměstí dobový vojenský lazaret 

s ukázkou tehdejšího zdravotnictví a představení 
novodobých archeologických nálezů

•• od 16.30 jízda vojska městem do tábořiště ve Vesci

Možnost návštěvy expozice Zapomenuté dějiny města Liberce 
ve sklepních prostorách radnice a Severočeského muzea.
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plán stanovišť pro pátek 22. 4. v liberci
Doporučené pěší trasy: �velitelství → dělostřelci: 10 min. 

velitelství → lazaret: 5 min.
lazaret → muzeum: 8 min.

Ukázka bitvy v areálu Vesec
sobota 23. 4. 2016 • 9–17 hodin
Ve veseckém areálu proběhne od 14 hodin ukázka bitvy 
z roku 1757, které bude předcházet celodenní doprovodný 
program. Akce se účastní vojáci z Česka, Polska i Německa.

•• drezura koní, sokolnictví, vojenské manévry, tortura
•• ukázky tradičních řemesel a mnohé další zajímavosti
•• tržiště z 18. století a vojenský tábor
•• po skončení bitvy koncert

Vstupné do areálu: dospělí 100 Kč, děti do 150 cm zdarma. 
Parkovat můžete ZDARMA v parkovacím domě OC Forum – parkování 
ve Vesci je omezené. Pro dopravu do areálu využijte BEZPLATNOU 
autobusovou linku č. 41 z Fügnerovy nebo od vlakového nádraží.


